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II..  KKAATTEEGGÓÓRRIIAA (1-2. osztály)  
3. forduló 

   9 5   1  

9   2  4    

    7 6 3 5  

  7  8  1  5 

1 3   9   2 6 

4  5  3  9   

 7 2 3 4     

   1  5   3 

 4   6 9    

 

Név: ..............................................................................  

Osztály: ........................................................................  

Iskola: ...........................................................................  

Beküldési határidő: 2017. január 23. 

3   1   

 5   1  

 1 5   6 

    2  

6   4   

    3  
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II II ..   KK AA TT EE GGÓÓRR II AA  (3 -4 .  o sz tá ly )   

3. forduló  

     5 9   

  9 6 1    7 

 8  9   5 2  

 1    3    

8 2  5 4 6  9 3 

   2    7  

 6 8   9  5  

9    5 4 6   

  1 3      

Név: ..............................................................................  

Osztály: ........................................................................  

Iskola: ...........................................................................  

Beküldési határidő: 2017. január 23. 

9  6 1  4   2 

    8 6 9 2  

8    2  7  1 

6   3      

4  1 7  8 2  3 

     5   4 

7  5  1    9 

 3 8 2 7     

2   9  1 8  5 
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A színnel jelölt mezőkben sem lehet számismétlődés. 

II II II ..   KK AA TT EE GGÓÓRR II AA  (5 -6 .  o sz tá ly )   

3. forduló  

1   2    3 4 

9 3  6      

     7  8  

7  2 4     3 

   3  9    

3     8 5  1 

 6  8      

     6  1 8 

8 1    2   9 

Név: ..............................................................................  

Osztály: ........................................................................  

Iskola: ...........................................................................  

Beküldési határidő: 2017. január 23. 

  3    8 4 9 

2 4     6   

 5  9 4 6    

         

3  4 6 9 1  5 7 

1 2     9 8 4 

9 3  5 1  4  6 

  5  6    8 

 7 8 4    9  
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Páros-páratlan Sudoku: A színezett mezőkbe csak páros számok, a fehérbe csak páratlan számok 

kerülhetnek. 

Csillag Sudoku : 
A vastag vonallal határolt háromszögekben illetve bármely 8 vagy 9 „egy egyenesben” fekvő háromszögben 

nem lehet számismétlődés. (még akkor sem, ha az az egyenes nem folytonos, azaz átmegy a közepén) 

II VV ..   KK AA TT EE GGÓÓRR II AA  (7 -8 .  o sz tá ly )   

3. forduló  

1         

 7  8   1   

       2  

    7 8    

  9     6  

  7      1 

  6   3    

     4 5   

         

Név: ..............................................................................  

Osztály: ........................................................................  

Iskola: ...........................................................................  

Beküldési határidő: 2017. január 23. 

 


